

POMOČ

UDELEŽENCEM PODPORNE SCHEME GLEDE VSTOPA V SCHEMO IN MENJAV LASTNIŠTVA TER VRSTE PODPORE

Spodnje besedilo je namenjeno kot pojasnilo udeležencem podporne sheme v izogib najpogostejšim napakam in problemom, ki se pojavljajo pri poslovanju v podporni shemi za proizvodnjo električne energije iz obnovljivih virov energije ter soproizvodnje toplote in električne energije.

1. Vsak prejemnik podpore se je dolžan **ustrezno registrirati za opravljanje dejavnosti**. Registracija mora biti opravljena predhodno pred vstopom v podporno shemo in predstavlja pogoj za sklenitev Pogodbe o zagotavljanju podpore. Poleg ustrezne pravne oblike (npr. s.p., d.o.o., n.d.d.k.) mora biti registrirana tudi ustrezna dejavnost (npr. 35.119 Druga proizvodnja električne energije). Več na: www.ajpes.si
2. Posebej poudarjamo, da **subjekt po izbrisu iz poslovnega registra ne more več izstavljati računov** (za obdobje po izbrisu), zato ne zapirajte dejavnosti prehitro. Če se, na primer, 18. 3. izbrišete iz poslovnega registra, potem ne morete izdati računa za celotno proizvodnjo v mesecu marcu.
3. V kolikor želite v primeru **menjav lastništva** proizvodne naprave tudi kot poslovni subjekt prenehati dejavnost vam svetujemo, da z izbrisom iz poslovnega registra RS počakate, vsaj dokler vam ni vročena Odločba o odvzemu podpore s strani Agencije za energijo oziroma še bolje, do zaključenega procesa menjave. Nov lastnik pridobi pravico do podpore šele z naslednjim mesecem po dokončnosti njegove Odločbe o dodelitvi podpore. Skladno z Energetskim zakonom (EZ-1) je odločba Agencije za energijo dokončna z vročitvijo.
4. Ker, kot že rečeno, v primeru menjav lastništva Agencija za energijo najprej odvzame podporo staremu lastniku (izda mu odločbo o odvzemu podpore) ter šele nato izda odločbo novemu lastniku (izda mu odločbo o dodelitvi podpore), lahko pride **do obdobja, v katerem nihče ni upravičen do prejetja podpore**, saj je bila staremu lastniku podpora odvzeta, novi pa podpore še ni pridobil. Ob odvzemu podpore se podpora preneha izplačevati z mesecem, ko je odločba o odvzemu dokončna (vročena). Nov lastnik pa lahko začne prejemati podporo najprej v mesecu, ki sledi mesecu dokončnosti njegove odločbe o dodelitvi podpore. Če je na primer odvzem podpore dokončen februarja, nova odločba o dodelitvi podpore pa dokončna marca, potem v marcu proizvodna naprava ni vključena v podporno shemo.
5. Če Agencija za energijo v primeru menjave lastništva v odločbi o dodelitvi podpore novemu lastniku določi **končni datum prejetja podpore** (ob menjavi lastništva smatra napravo kot »pretežno novo«), ga je Center za podpore ne glede na začetek zagotavljanja podpore dolžan upoštevati. Začetek zagotavljanja podpore pa ne more biti prej kot s prvi dnem meseca, ki sledi mesecu dokončnosti (vročitve) odločbe.

6. V primeru **univerzalnega pravnega nasledstva** (npr. preoblikovanje s.p. v d.o.o.) navadno Agencija za energijo ne izda novih odločb ter do sprememb v pogodbah ne pride. Posodobijo se le podatki v evidencah ter v prvem aneksu, ki sledi spremembi. V kolikor Agencija za energijo kljub temu, da gre za univerzalno pravno nasledstvo izda novo odločbo, mora Center za podpore skleniti novo pogodbo saj tako izrecno določa EZ-1.
7. Če prejemnik podpore **spremeni druge bistvene elemente**, npr. številko merilnega mesta, kot posledico spremembe vezave ipd., je prav tako potrebna odločba Agencija za energijo. Sprememba lahko začne učinkovati šele z mesecem, ki sledi mesecu dokončnosti (vročitve) nove odločbe.
8. V primeru **prehoda na interne vezave** (t.i. »P.X.3« vezave) je potrebna posebna pozornost v primeru, da ima naprava podporo kot zagotovljeni odkup. V takem primeru je smiselno predhodno izvesti menjavo na obratovalno podporo, saj pri zagotovljenem odkupu Center za podpore lahko plača le bilančno priznane količine (t.j. količine oddane v javno omrežje).

Pravno obvestilo

Vsi uporabniki vso vsebino dokumenta uporabljajo na lastno odgovornost. Dokument je zgolj informativne narave, zato Borzen, d.o.o. ne odgovarja za škodo, ki bi nastala zaradi dostopa do, uporabe ali nezmožnosti uporabe teh informacij ali za kakršnekoli napake ali pomanjkljivosti v njihovi vsebini.